



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань бюджету та фінансів**

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 7

від 04.11.2024

Місце проведення: Київська обласна рада, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1,
в режимі відеоконференції.

Склад комісії: 11 депутатів Київської обласної ради.

Присутні: 7 депутатів Київської обласної ради, членів Постійної комісії;
Сергій ЛЕВЧЕНКО – заступник голови Постійної комісії (в режимі відеоконференції);
Галина ЄРКО – член Постійної комісії (в режимі відеоконференції);
Олександр СТРОКАНЬ – член Постійної комісії (в режимі відеоконференції);
Ярослав МОСКАЛЕНКО – член Постійної комісії; (в режимі відеоконференції);
Олександр НІГРУЦА – член Постійної комісії(в режимі відеоконференції);
Маріанна ОВДІЄНКО – член Постійної комісії (в режимі відеоконференції);
Андрій ПЕЩЕРІН – член Постійної комісії(в режимі відеоконференції).

Відсутні: 4 депутати Київської обласної ради:

Владислав ОДИНЕЦЬ Олексій МЄШКОВ, Вікторія ІЛЬЄНКО, Андрій ФЕЩЕНКО.

ЗАПРОШЕНІ:

Любов КРИКЛИВЕЦЬ – директор департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.

Вступне слово заступника голови постійної комісії з питань бюджету та фінансів (далі - постійна комісія).

Сергій ЛЕВЧЕНКО повідомив, що на засіданні відсутній голова постійної

комісії Владислав ОДИНЕЦЬ та секретар Олексій МЄШКОВ, тому виникла необхідність обрати головуючого та секретаря даного засідання.

Сергій ЛЕВЧЕНКО проінформував присутніх, що у зв'язку з підключенням в режимі відеоконференції та можливого зниження доступу до інтернету з технічних причин не може бути головуючим на даному засіданні, тому запропонував кандидатуру Галини ЄРКО на головуючого даного засідання, а обов'язки секретаря даного засідання залишає за собою та запропонував проголосувати за дану пропозицію.

Галина ЄРКО повідомила, що вона не бере участі в голосуванні, у зв'язку з виникненням конфлікту інтересів.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6 (Сергій ЛЕВЧЕНКО, Олександр СТРОКАНЬ, Ярослав МОСКАЛЕНКО, Олександр НІГРУЦА, Маріанна ОВДІЄНКО, Андрій ПЕЩЕРІН), «Проти» - 0 , «Утрималися» - 0, «Не голосували» - 1 (Галина ЄРКО).

Головуюча на даному засіданні, Галина ЄРКО повідомила, що в зв'язку зі змінами до статті 47 у Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчим апаратом Київської обласної ради ведеться відеозапис засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів, а також попросила всіх присутніх на засіданні постійної комісії використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Крім того, повідомила, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 16.05.2024) передбачена участь у засіданні постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Також, поінформувала присутніх, що відповідно до вимог розділу V Закону України «Про запобігання корупції» та статті 59¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та попросила присутніх депутатів повідомити про наявність потенційного чи реального конфлікту інтересів з питань порядку денного, а також про наявність відомостей про потенційний чи реальний конфлікт інтересів у присутніх на комісії.

Галина ЄРКО запропонувала розпочати засідання Постійної комісії з питань бюджету та фінансів Київської обласної ради.

Головуюча на засіданні комісії поінформувала, що питання порядку денного були отримані членами постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2024-2026 роки».

Доповідач: Крикливець Любов Григорівна – директор департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації.

Різне.

Чи є якісь пропозиції?

Ні.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, (Сергій ЛЕВЧЕНКО, Галина ЄРКО, Олександр СТРОКАНЬ, Ярослав МОСКАЛЕНКО, Олександр НІГРУЦА, Маріанна ОВДІЄНКО, Андрій ПЕЩЕРІН), «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Порядок денний затверджено в цілому.

Розгляд (обговорення) питання порядку денного:

1. Про розгляд проекту змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2024-2026 роки».

СЛУХАЛИ: Ярослав МОСКОЛЕНКО запропонував проголосувати за дане питання без заслуховування доповідача у зв'язку з відсутністю запитань.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Галина ЄРКО, Ярослав МОСКАЛЕНКО, Владислав СТРОКАНЬ.

Пропозицію підтримано.

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати проект змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2024-2026 роки» з подальшим розглядом на пленарному засіданні Київської обласної ради, з урахуванням висновків і рекомендацій профільної постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7 (Сергій ЛЕВЧЕНКО, Галина ЄРКО, Олександр СТРОКАНЬ, Ярослав МОСКАЛЕНКО, Олександр НІГРУЦА, Маріанна ОВДІЄНКО, Андрій ПЕЩЕРІН), «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

Питання порядку денного вичерпано.

Головуюча на засіданні постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:

Доручити, як головуючій на даному засіданні постійної комісії спільно з виконавчим апаратом Київської обласної ради викласти описову та мотиваційну частину висновків і рекомендацій постійної комісії, їх результативну частину редакційно викласти та відкоригувати з редакційними правками та , як головуючій на даному засіданні постійної комісії підписати висновки та рекомендації постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7 (Сергій ЛЕВЧЕНКО, Олександр СТРОКАНЬ, Ярослав МОСКАЛЕНКО, Олександр НІГРУЦА, Маріанна ОВДІЄНКО, Андрій ПЕЩЕРІН, Галина ЄРКО) , «Проти» - 0 , «Утрималися» - 0.

Пропозицію підтримано.

Головуюча на засіданні комісії

Галина ЄРКО

Секретар засідання

Сергій ЛЕВЧЕНКО